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ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ, ΟΧΙ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ

30.000 εργαζόμενοι και όχι ωφελούμενοι, όπως μας λένε, καλύπτουμε καθημερινές ανάγκες στους
ΟΤΑ. Θα μας απολύσουν, ενώ γνωρίζουν – κυβέρνηση και Δήμαρχοι – ότι οι υπηρεσίες των δήμων θα
μείνουν χωρίς εργαζόμενους, δεν θα μπορούν να λειτουργήσουν και να παρέχουν υπηρεσίες στους
πολίτες. Θα προσλάβουν νέα οκτάμηνα, μας ανακυκλώνουν για να προβάλουν επικοινωνιακά την
εικονική πτώση της ανεργίας και επιβάλλουν ένα εργασιακό μοντέλο ευέλικτης φτηνής και εκ περιτροπής
εργασίας.

Η ΚΕΔΕ και η πλειοψηφία των Δημάρχων βολεύονται με αυτή την κατάσταση αφού δεν τους
στοιχίζουμε ούτε ένα ευρώ. Τους ενδιαφέρει μόνο, να αποκομίζουν οι δήμοι τα σημαντικά οφέλη
από την χρήση των προγραμμάτων «κοινωφελούς εργασίας», εκμετάλλευσης και δουλείας για
τους εργαζόμενους. Χύνουν κροκοδείλια δάκρυα για τους εργαζόμενους στα προγράμματα και ζητούν
την παράταση των προγραμμάτων για τους καλοκαιρινούς μήνες για να καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες
των υπηρεσιών, χωρίς όμως να κάνουν καμία αναφορά στην εκμετάλλευση που δεχόμαστε από την
κακοπληρωμένη και χωρίς δικαιώματα εργασία μας.

Συνάδελφοι-σσες

Τα προγράμματα αυτά που προωθούνται από την Ε. Ένωση, σε αγαστή σύμπνοια με τη
σημερινή και με τις προηγούμενες κυβερνήσεις, έχουν ως στόχο την παραπέρα ελαστική και
φτηνή εργασία στο δημόσιο τομέα, καταπατώντας όλα τα εργατικά δικαιώματα που έχουν
κατακτηθεί με αγώνες και θυσίες.

Διαφωνούμε με αυτή την αντεργατική πολιτική και απαιτούμε ΤΩΡΑ:

• Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για τις ανάγκες των υπηρεσιών των ΟΤΑ. Καμιά απόλυση.
Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους.
• Ίση αμοιβή και ίσα δικαιώματα για όλους.
• Εφαρμογή του μισθολογίου και της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας των εγαζομένων στους ΟΤΑ.
Καταβολή επιδομάτων- οικογενειακού, τριετίας, σπουδών.
• Ανθυγιεινό επίδομα σε όσους εργάζονται σε ανθυγιεινές εργασίες. Εφαρμογή των μέτρων υγιεινής και
ασφάλειας (Μ.Α.Π. Ιατρικές εξετάσεις).
• Καταβολή του επιδόματος ανεργίας, σε όλους τους εργαζόμενους μετά το τέλος του προγράμματος για
όλο το διάστημα της ανεργίας.
• Δωρεάν μετακίνηση με τα Μ.Μ. Μεταφοράς όσο διαρκεί το πρόγραμμα.

Συναδέλφισσες-οι



Βρισκόμαστε στη μέση του προγράμματος «κοινωφελούς εργασίας» και σε δυο, τρεις μήνες θα μας
πετάξουν στον καιάδα της ανεργίας. Μας τάζουν παράταση του προγράμματος για να μας
καθησυχάζουν, να μην αγωνιζόμαστε, να μην διεκδικούμε και να μας πάρουν και τη ψήφο. Μας δείχνουν το
τυρί αλλά κρύβουν τη φάκα.

• Ζητάμε τη κατάργηση όλων των αντεργατικών προγραμμάτων που ανακυκλώνουν
ουσιαστικά την ανεργία, με αποτέλεσμα κάθε εργατική οικογένεια και κάθε εργαζόμενος να μη
μπορούν να καλύψουν ακόμα και τις άμεσες ανάγκες τους. Διεκδικούμε μόνιμη σταθερή εργασία με
αξιοπρεπή μισθό για όλους.

Στην πρώτη συγκέντρωση τον Ιανουάριο του 2019 και στη συνάντησή με τα υπουργεία Εσωτερικών
και Εργασίας θέσαμε στο τραπέζι τα θέματα που μας απασχολούν.
Η κυβέρνηση υποχρεώθηκε να μας εντάξει στον κατώτερο μισθό, που απέχει πολύ από την εφαρμογή
του μισθολογίου και της συλλογικής σύμβασης των εργαζομένων στους ΟΤΑ. Προχώρησε σε εφαρμογή
της εγκυκλίου για την ασφαλιστική μας κάλυψη από την πρώτη ημέρα.

Συνεχίσαμε τον αγώνα των συναδέλφων που βρέθηκαν σ΄ αυτά τα προγράμματα τα
προηγούμενα χρόνια. Για τα λιγοστά, αλλά ουσιαστικά δικαιώματα, που κερδίσαμε αυτούς τους λίγους
μήνες χρειάστηκε να καταβληθεί μεγάλη και συλλογική προσπάθεια.
Εκτιμούμε ότι αγωνιστικά και πιο συντονισμένα μπορούμε να καταφέρουμε περισσότερα.

ΟΤΑΝ Η ΑΔΙΚΙΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΝΟΜΟΣ Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ
ΚΑΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝ

Καλούμε όλες και όλους τους εργαζόμενους
την ΠΕΜΠΤΗ 18 Απριλίου να βγούμε στο δρόμο.

ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΜΑΣ

ΟΛΟΙ ΤΗN ΠΕΜΠΤΗ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΩΡΑ 12.30 μ.μ.
ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

 


